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2. Кафедра управління персоналом та економіки праці

Яна Сиволобова, Валерій Колосюк
Національний університет харчових технологій

Вступ: Національний університет харчових технологій - єдиний в Україні 
навчальний заклад освіти, що здійснює підготовку високваліфікованих фахівців різних 
освітньо -  кваліфікаційних рівнів: від молодшого спеціаліста до магістра з ЗО 
спеціальностей та 28 спеціалізацій для харчової, м’ясо -  молочної, фармацевтичної та 
інших галузей промиловості. НУХТ - вищий навчальний заклад IV акредитації [3, с.4].

М атер іали  т а  методи: При дослідженні діяльності та ролі кафедри управління 
персоналом національного університету харчових технологій використовувались 
методи аналізу та узагальнення, що допомогли виділити основні завдання діяльності 
кафедри та показати її роль в підготовці кваліфікованих кадрів.

Р езультати  : Історія Національного університету харчових технологій бере 
початок з другої половини XIX століття і тісно пов’язана з історією розвитку 
цукрової промисловості. На той час в Україні вироблялося 84% від загальноро- 
сійського виробництва цукру, і якщо у 1830 році в Україні було лише 6 цукрових 
заводів, то у 1848 році їх налічувалося вже 192, а у 1914 -  203. Бурхливий розвиток 
галузі, основні потужності якої у пореформений час зосереджувалися в Україні, 
вимагав забезпечення її кваліфікованими робітничими та інженерними кадрами[4].

Університет протягом своєї історій, з початку заснування не один раз переймено
вували. 1930 рік -  на базі цукрових факультетів Київського політехнічного та 
Кам’янець -  Подільського інститутів і Смілянського інституту цукрової промисловості 
створено Київський інститут цукрової промисловості (КЩП). 1935 рік -  з нагоди 
п’ятиріччя від дня заснування інститут було перейменовано у Київський технологічний 
інститут харчової промисловості (КТІХП) ім. І.М. Мікояна. А 1993 року КТІХП одержав 
статус університету і перейменований в Український державний університет харчових 
технологій (УДУХТ). А вже в 2002 році отримано статус національного і 
перейменований в Національний університет харчових технологій[2, с.З].

Університет має багате історичне минуле. Він уже існував у довоєнний період. А 
також не мало вагомим є те, що наш вищий навчальний заклад вистояв і пережив 
Велику Вітчизняну війну. І вже цим він заслуговує на повагу і пошану.
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У довоєнний період КТІХП повністю сформував викладацькі кадри, створив 
досконалу матеріально-технічну базу і увійшов до 20-ти кращих вищих навчальних 
закладів СРСР. У роки тяжких випробувань Великої Вітчизняної війни професорсько- 
викладацький склад, співробітники, студенти і випускники КТІХП виявили мужність, 
стійкість і самопожертву в боротьбі проти німецько-фашистських загарбників, були в 
перших лавах борців за свободу і незалежність українського народу[1, с.6].

І на сьогоднішній день Національний університет харчових технологій займає 
одне з перших місць в рейтингу вищих навчальних закладів держави. В університеті 
функціонує 52 кафедри. Серед яких достойне місце займає кафедра управління 
персоналом та економіки праці.

Перший набір студентів зі спеціальності «Управління персоналом та економіка 
праці» відбувся в 2007 р. Ініціатором відкриття нової спеціальності виступила доктор 
економічних наук, професор, завідувач кафедри маркетингу Сологуб Олена Петрівна. 
Кафедра управління персоналом та економіки праці була створена відповідно до 
наказу ректора Національного університету харчових технологій № 255 від 25 
листопада 2011 р. з метою підготовки фахівців за відповідною спеціальністю та на 
виконання рішення вченої ради університету «Про структурні зміни в університеті» 
від 24 листопада 2011 р. Кафедру очолила професор, доктор економічних наук 
Драган Олена Іванівна, яка у 1994 р. закінчила економічний факультет Українського 
державного університету харчових технологій (нині -  НУХТ) за спеціальністю 
«Економіка і управління в галузях АПК» [5].

Кафедра управління персоналом та економіки праці здійснює підготовку фахівців 
за трьома освітньо-кваліфікаційними рівнями: «бакалавр» з управління персоналом та 
економіки праці (4 роки навчання); «спеціаліст» з управління персоналом та економіки 
праці (на базі освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр», 1 рік навчання); «магістр» з 
управління персоналом та економіки праці (на базі освітньо-кваліфікаційного рівня 
«бакалавр», 1 рік навчання) на денній формі навчання. Підготовка студентів у галузі 
знань 0305 «Економіка і підприємництво» спеціальності «Управління персоналом та 
економіка праці» здійснюється на основі дотримання вимог державних стандартів 
освіти за сучасними навчальними програмами, що відповідають вимогам і умовам 
Болонського процесу, учасником якого є Україна [5].

Викладачі кафедри управління персоналом та економіки праці забезпечують 
навчальний процес магістерського циклу на всіх факультетах університету з норма
тивної дисципліни «Чинники успішного працевлаштування за фахом». Кафедра, з 
метою підвищення якості викладання, застосовує прогресивні форми навчання, 
практикує читання лекцій з проблемних питань формування соціальної політики 
підприємств, проведення практичних занять з розв’язанням складних ситуацій у 
кадровій роботі та соціально-трудових відносинах на виробництвах харчової 
промисловості та плануванням сучасних нетрадиційних шляхів їх вирішення[5].

Висновки: Отже, кафедри управління персоналом та економіки праці є 
важливою складовою Національного університету харчових технологій, яка має 
висококваліфікований науково-педагогічний склад, за його допомогою забезпечує 
навчальний процес магістерського циклу на всіх факультетах університету. Нині 
кафедра працює так, щоби НУХТ був кузнею професійних кадрів та грамотних 
спеціалістів.
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